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WARRANTY

FIXED MAGCOOL
Ďakujeme, že ste si zakúpili bezdrôto-
vý nabíjací držiak FIXED MagCool s 
aktívnym chladením a certifikáciou 
Qi2.2.

POPIS PRODUKTU

Nabíjacia plocha Qi2.2 s 
magnetickým uchytením a 
výkonom až 25 W

LED diódy po obvode držiaka

Nabíjací port USB-C

Ventilátor

Matica na utiahnutie sklonu 
držiaka

Matica na montáž do ventilač-
ného systému

Ventilačný adaptér

INŠTALÁCIA DRŽIAKA:
1.	 Použitie vo ventilácii: pripevnite 

držiak k ventilačnému systému a 
utiahnite skrutku, aby sa držiak 
stabilizoval.

2.	 Povolte maticu na držiaku a 
nastavte požadovaný uhol držiaka. 
Utiahnite maticu.

3.	 Zapojte USB kábel do nabíjacieho 
konektora. Zapojte USB kábel 
do nabíjačky do auta. Pre plnú 
podporu musí byť kábel zapojený 
do nabíjačky do auta s podporou QC 
alebo PD a výkonom 45 W.

ŠPECIFIKÁCIE PRODUKTU:
Vstup: DC 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 
A, 15 V/3 A
Výstup: 5 W, 7,5 W, 10 W, 15 W, 25 W 
max. (MPP) Qi2.2
Frekvencia: 110 kHz – 360 kHz
Rýchlosť ventilátora: 3200 ot/min
Rozmery: 65 x 85 x 65 mm
Hmotnosť: 220 g
Materiál: ABS + tvrdené sklo
Účinnosť: ≤80 %
Vzdialenosť od nabíjacej plochy: 
≤4 mm

OBSAH BALENIA:
1x FIXED MagCool držiak
1x ventilačný adaptér s maticou
1x napájací kábel USB-C na USB-C 
– 1 m
1x používateľská príručka

POZNÁMKY:
Pri nabíjaní telefónu v držiaku nesmie 
z ventilačného otvoru unikať teplý 
vzduch. Pri kúrení vo vnútri vozidla 
uzavrite prívod vzduchu do ventilačné-
ho otvoru s nasadeným držiakom.
Na výrobok sa vzťahuje záruka v 
súlade s právnymi predpismi platnými 
v krajinách, kde sa predáva. V prípade 
servisných problémov kontaktujte 
predajcu, u ktorého ste zariadenie 
zakúpili.
Spoločnosť FIXED nezodpovedá 
za škody spôsobené nesprávnym 
používaním výrobku.

STAROSTLIVOSŤ O PRODUKT A 
ÚDRŽBA
Na čistenie tela produktu použite 
mäkkú handričku.

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA
Nevystavujte zariadenie dažďu ani 
snehu a neponárajte ho do vody.
Nenechávajte zariadenie v aute na 
priamom slnku.
Nevystavujte zariadenie priamemu 
slnečnému žiareniu ani ho nenechá-
vajte v blízkosti zdrojov tepla.
Nepoužívajte zariadenie, ak bolo 
vystavené silnému nárazu, ak spadlo 
alebo ak je akýmkoľvek spôsobom 
poškodené.
Zariadenie uchovávajte mimo 
dosahu detí. Neoprávnené otváranie 
alebo úpravy častí produktu spôsobia 
zrušenie záruky.
•	 Teplota skladovania produktu: 

0 až 35 °C
•	 Prevádzková teplota produktu: 

0 až 40 °C

RIEŠENIE PROBLÉMOV:
Ak máte akékoľvek problémy s 
produktom, môžete kontaktovať náš 
tím podpory na adrese www.fixed.
zone/podpora

ZJEDNODUŠENÉ VYHLÁSENIE O 
ZHODE EÚ
FIXED.zone vyhlasuje, že produkt 
opísaný v tejto príručke je v súlade s 
nariadením 2014/53/EÚ. Úplné znenie 
tohto vyhlásenia EÚ je k dispozícii na 
adrese: https://fixed.zone/pages/
compliance

LIKVIDÁCIA PRODUKTU

(Platí v krajinách s 
oddelenými systémami 
zberu recyklovateľných 
materiálov).
Staré výrobky sa 
nesmú likvidovať spolu 
s bežným domovým 
odpadom! Ak výrobok 
už nefunguje, zlikvidujte 
ho v súlade s platnými 
predpismi vo vašej 
krajine.

Tento výrobok spĺňa 
všetky základné 
požiadavky smerníc 
Európskej únie, ktoré 
sa naň vzťahujú. 
Spoločnosť FIXED.zone 
a.s. týmto vyhlasuje, že 
toto zariadenie spĺňa 
požiadavky smernice 
2014/53/EÚ. Úplné 
znenie vyhlásenia o 
zhode EÚ je k dispozícii 
na tejto internetovej 
adrese: https://fixed.
zone/pages/com-
pliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Česká republika

UŽIVATELSKÝ MANUÁL  NÁVOD NA POUŽITIE

Thank you for purchasing the FIXED 
MagCool wireless charging holder with 
active cooling and Qi2.2 certification.

PRODUCT DESCRIPTION:

Qi2.2 charging surface with 
magnetic attachment support 
and up to 25W power
LEDs around the perimeter of 
the holder

USB-C charging port

Fan

Nut for tightening the tilt of 
the holder

Nut for mounting in the ventila-
tion system

Ventilation adapter

INSTALLING THE HOLDER:
1.	 Use in ventilation: attach the 

holder to the ventilation system 
and tighten the screw to stabilize 
the holder.

2.	 Loosen the nut on the holder and 
set the desired angle of the holder. 
Tighten the nut.

3.	 Plug the USB cable into the 
charging connector. Plug the USB 
cable into the car charger. For full 
support, the cable must be plugged 
into a car charger with QC or PD 
support and 45W output.

PRODUCT SPECIFICATIONS:
Input: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 
15V/3A
Output: 5W, 7.5W, 10W, 15W, 25W Max 
(MPP) Qi2.2
Frequency: 110KHz-360KHz
Fan speed: 3200 RPM
Dimensions: 65x85x65mm
Weight: 220g
Material: ABS+tempered glass
Efficiency: ≤80%
Distance from charging surface: 
≤4mm

PACKAGE CONTENTS:
1x FIXED MagCool holder
1x ventilation adapter with nut
1x USB-C to USB-C power cable – 1 m
1x user manual

NOTES:
When charging your phone in the 
holder, warm air must not flow from 
the ventilation outlet. When heating 
the interior of the vehicle, close the 
air supply to the ventilation outlet with 
the holder in place.
The product is covered by a warranty 
in accordance with the legal regulati-
ons applicable in the countries where 
it is sold. In case of service issues, 
please contact the retailer from whom 
you purchased the device.
FIXED is not liable for damage caused 
by improper use of the product.

PRODUCT CARE AND MAINTENANCE
Use a soft cloth to clean the body of 
the product.

SAFETY PRECAUTIONS
Do not expose the device to rain or 
snow, and do not immerse it in water.
Do not leave the device in a car in 
direct sunlight.
Do not expose the device to direct 
sunlight or leave it near heat sources.
Do not use the device if it has been 
subjected to a strong impact, if it has 
fallen, or if it is damaged in any way.
Keep the device out of the reach of 
children. Unauthorized opening or 
modification of parts of the product 
will void the warranty.
•	 Product storage temperature: 

0 to 35 °C
•	 Product operating temperature: 

0 to 40 °C

TROUBLESHOOTING:
If you have any problems with the 
product, you can contact our support 
team at www.fixed.zone/podpora

SIMPLIFIED EU DECLARATION OF 
CONFORMITY
FIXED.zone declares that the product 
described in this manual complies 
with Regulation 2014/53/EU. The full 
text of this EU declaration is available 
at: https://fixed.zone/pages/com-
pliance

PRODUCT DISPOSAL

(Applies in countries 
with separate collection 
systems for recyclable 
materials).
Old products must not 
be disposed of with 
household waste! If 
the product no longer 
works, dispose of it in 
accordance with the 
regulations in force in 
your country.

This product complies 
with all essential 
requirements of 
the European Union 
directives applicable 
to it. FIXED.zone a.s. 
hereby declares that 
this device complies 
with Directive 2014/53/
EU. The full text of the 
EU declaration of con-
formity is available at 
this internet address: 
https://fixed.zone/
pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Czech Republic

Благодарим Ви, че закупихте 
безжичния заряден държач FIXED 
MagCool с активно охлаждане и 
сертификат Qi2.2.

Описание на продукта:

Qi2.2 зарядна повърхност с 
магнитна опора и мощност 
до 25 W

LED диоди по периферията 
на стойката

USB-C порт за зареждане

Вентилатор

Гайка за затягане на наклона 
на стойката

Гайка за монтаж във 
вентилационната система

Вентилационен адаптер

Монтиране на стойката:
1.	 Използване във вентилацията: 

закрепете държача към 
вентилационната система 
и затегнете винта, за да 
стабилизирате държача.

2.	 Разхлабете гайката на държача 
и настройте желания ъгъл на 
държача. Затегнете гайката.

3.	 Включете USB кабела в конектора 
за зареждане. Включете USB 
кабела в автомобилния зарядно 
устройство. За пълна поддръжка 
кабелът трябва да бъде включен в 
автомобилно зарядно устройство 
с QC или PD поддръжка и 45 W 
изходна мощност.

Спецификации на продукта:
Вход: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A
Изход: 5W, 7.5W, 10W, 15W, 25W Max 
(MPP) Qi2.2
Честота: 110KHz-360KHz
Скорост на вентилатора: 3200 RPM
Размери: 65x85x65mm
Тегло: 220g
Материал: ABS+закалено стъкло
Ефективност: ≤80%
Разстояние от повърхността за 
зареждане: ≤4mm

Съдържание на опаковката:
1x FIXED MagCool държач
1x вентилационен адаптер с гайка
1x USB-C към USB-C захранващ 
кабел – 1 m
1x ръководство за употреба

Забележки
Когато зареждате телефона си в 
държача, от вентилационния отвор 
не трябва да излиза топъл въздух. 
Когато отоплявате вътрешността на 
автомобила, затворете притока на 
въздух към вентилационния отвор, 
като държачът е на мястото си.
Продуктът е покрит от гаранция в 
съответствие с правните разпоредби, 
приложими в страните, в които се 
продава. В случай на проблеми с 
обслужването, моля, свържете се с 
търговеца, от когото сте закупили 
устройството.
FIXED не носи отговорност за щети, 
причинени от неправилна употреба 
на продукта.

Грижа и поддръжка на продукта
Използвайте мека кърпа за 
почистване на корпуса на продукта.

Предпазни мерки
Не излагайте устройството на дъжд 
или сняг и не го потапяйте във вода.
Не оставяйте устройството в 
автомобил на пряка слънчева 
светлина.
Не излагайте устройството на пряка 
слънчева светлина и не го оставяйте в 
близост до източници на топлина.
Не използвайте устройството, ако е 
било подложено на силен удар, ако 
е паднало или ако е повредено по 
някакъв начин.
Дръжте устройството далеч от 
деца. Неоторизираното отваряне 
или модифициране на части от 
продукта ще доведе до анулиране на 
гаранцията.
•	 Температура на съхранение на 

продукта: 0 до 35 °C
•	 Работна температура на продукта: 

0 до 40 °C

Отстраняване на проблеми
Ако имате проблеми с продукта, 
можете да се свържете с нашия екип 
за поддръжка на www.fixed.zone/
podpora

Опростена декларация за 
съответствие на ЕС
FIXED.zone декларира, че продуктът, 
описан в това ръководство, отговаря 
на Регламент 2014/53/ЕС. Пълният 
текст на тази декларация на ЕС е 
достъпен на: https://fixed.zone/pages/
compliance

Изхвърляне на продукта

(Приложимо в 
страни с отделни 
системи за събиране 
на рециклируеми 
материали).
Старите продукти не 
трябва да се изхвърлят 
с битовите отпадъци! 
Ако продуктът вече 
не работи, изхвърлете 
го в съответствие с 
действащите в страната 
ви разпоредби.

Този продукт отговаря 
на всички съществени 
изисквания на 
приложимите 
директиви на 
Европейския съюз. 
FIXED.zone a.s. 
декларира, че това 
устройство отговаря 
на Директива 2014/53/
ЕС. Пълният текст 
на декларацията за 
съответствие на ЕС е 
достъпен на следния 
интернет адрес: https://
fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Чешка република

Vielen Dank, dass Sie sich für den 
kabellosen FIXED MagCool-Ladehalter 
mit aktiver Kühlung und Qi2.2-Zertifizi-
erung entschieden haben.

PRODUKTBESCHREIBUNG

Qi2.2-Ladefläche mit magne-
tischer Befestigungshalterung 
und bis zu 25 W Leistung

LEDs am Rand des Halters

USB-C-Ladeanschluss

Lüfter

Mutter zum Festziehen der 
Neigung des Halters

Mutter zur Befestigung im 
Lüftungssystem

Lüftungsadapter

INSTALLATION DES HALTERS
1.	 Verwendung in der Belüftung: 

Befestigen Sie den Halter am 
Belüftungssystem und ziehen Sie 
die Schraube fest, um den Halter zu 
stabilisieren.

2.	 Lösen Sie die Mutter am Halter und 
stellen Sie den gewünschten Winkel 
des Halters ein. Ziehen Sie die 
Mutter fest.

3.	 Stecken Sie das USB-Kabel in den 
Ladeanschluss. Stecken Sie das 
USB-Kabel in das Autoladegerät. 
Für volle Unterstützung muss das 
Kabel an ein Autoladegerät mit QC- 
oder PD-Unterstützung und 45 W 
Leistung angeschlossen werden.

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN:
Eingang: DC 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 
A, 15 V/3 A
Ausgang: 5 W, 7,5 W, 10 W, 15 W, 25 W 
max. (MPP) Qi2.2
Frequenz: 110 kHz–360 kHz
Lüftergeschwindigkeit: 3200 U/min
Abmessungen: 65 x 85 x 65 mm
Gewicht: 220 g
Material: ABS + gehärtetes Glas
Wirkungsgrad: ≤80 %
Abstand zur Ladefläche: ≤4 mm

LIEFERUMFANG
1x FIXED MagCool-Halterung
1x Lüftungsadapter mit Mutter
1x USB-C-zu-USB-C-Stromkabel – 1 m
1x Bedienungsanleitung

HINWEISE
Wenn Sie Ihr Telefon in der Halterung 
aufladen, darf keine warme Luft aus 
dem Lüftungsauslass strömen. Wenn 
Sie den Innenraum des Fahrzeugs 
beheizen, schließen Sie die Luftzufuhr 
zum Lüftungsauslass, während die 
Halterung angebracht ist.
Das Produkt unterliegt einer Garantie 
gemäß den gesetzlichen Bestimmun-
gen der Länder, in denen es verkauft 
wird. Bei Serviceproblemen wenden 
Sie sich bitte an den Händler, bei dem 
Sie das Gerät gekauft haben.
FIXED haftet nicht für Schäden, die 
durch unsachgemäßen Gebrauch des 
Produkts entstehen.

PFLEGE UND WARTUNG DES 
PRODUKTS
Verwenden Sie zum Reinigen des 
Produktgehäuses ein weiches Tuch.

SICHERHEITSHINWEISE
Setzen Sie das Gerät weder Regen 
noch Schnee aus und tauchen Sie es 
nicht in Wasser.
Lassen Sie das Gerät nicht in einem 
Auto in direktem Sonnenlicht liegen.
Setzen Sie das Gerät keiner direkten 
Sonneneinstrahlung aus und lassen Sie 
es nicht in der Nähe von Wärmequellen 
liegen.
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn 
es starken Stößen ausgesetzt war, 
heruntergefallen ist oder in irgendeiner 
Weise beschädigt wurde.
Bewahren Sie das Gerät außerhalb 
der Reichweite von Kindern auf. Das 
unbefugte Öffnen oder Modifizieren 
von Teilen des Produkts führt zum 
Erlöschen der Garantie.
•	 Lagertemperatur des Produkts: 

0 bis 35 °C
•	 Betriebstemperatur des Produkts: 

0 bis 40 °C

FEHLERBEHEBUNG
Bei Problemen mit dem Produkt kö-
nnen Sie sich an unseren Support unter 
www.fixed.zone/podpora wenden.

VEREINFACHTE EU-KONFORMITÄT-
SERKLÄRUNG
FIXED.zone erklärt, dass das in diesem 
Handbuch beschriebene Produkt der 
Verordnung 2014/53/EU entspricht. 
Der vollständige Text dieser EU-
-Erklärung ist verfügbar unter: https://
fixed.zone/pages/compliance

PRODUKTENTSORGUNG

(Gilt in Ländern mit 
getrennten Sammelsys-
temen für recycelbare 
Materialien).
Alte Produkte dürfen 
nicht mit dem Hausmüll 
entsorgt werden! Wenn 
das Produkt nicht mehr 
funktioniert, entsorgen 
Sie es gemäß den in 
Ihrem Land geltenden 
Vorschriften.

Dieses Produkt 
entspricht allen 
wesentlichen Anfor-
derungen der für es 
geltenden Richtlinien 
der Europäischen Union. 
FIXED.zone a.s. erklärt 
hiermit, dass dieses 
Gerät der Richtlinie 
2014/53/EU entspricht. 
Der vollständige Text 
der EU-Konformität-
serklärung ist unter 
dieser Internetadresse 
verfügbar: https://
fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tschechische Republik

USER MANUAL РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ BRUGERVEJLEDNING

Děkujeme za zakoupení držáku s 
bezdrátovým nabíjením, aktivním 
chlazením a Qi2.2 certifikací FIXED 
MagCool.

POPIS PRODUKTU:

Nabíjecí plocha Qi2.2 s 
podporou uchycení magnety a 
výkonem až 25W

Led diody po obvodu držáku

USB-C nabíjecí port

Větrák

Matka pro utažení naklánění 
držáku

Matka pro upevnění do 
ventilace

Adaptér do ventilace
      

INSTALACE DRŽÁKU:
1.	 Použití ve ventilaci: připněte úchyt 

do ventilace a utáhněte zavit, aby 
byl držák stabilní.

2.	 Povolte matici na držáku a nastavte 
si požadovaný úhel natočení 
držáku. Matici utáhněte.

3.	 Zapojte USB kabel do konektoru 
nabíjení. USB kabel zapojte do 
autonabíječky. Pro plnou podporu 
je nutné kabel zapojit do autona-
bíječky s podporou QC nebo PD a 
výstupem 45W.

SPECIFIKACE PRODUKTU: 
Vstup: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 
15V/3A
Výstup: 5W, 7.5W, 10W, 15W, 25W Max 
(MPP) Qi2.2
Frekvence: 110KHz-360KHz
Rychlost větráku: 3200 RPM
Rozměry: 65x85x65mm
Váha: 220g
Materiál: ABS+tvrzené sklo
Efektivita: :≤80% 
Vzdálenost o nabíjecí plochy: ≤4mm 

SOUČÁST BALENÍ:
1x držák FIXED MagCool
1x adaptér do ventilace s matkou
1x USB-C na USB-C kabel pro 
napájení – 1 m
1x uživatelský manuál

POZNÁMKY:
Při nabíjení telefonu v držáku nesmí 
z výdechu ventilace proudit teplý 
vzduch. Při vytápění interiéru vozidla 
uzavřete přívod vzduchu do výdechu 
ventilace s umístěným držákem. 
Na výrobek se vztahuje záruka 
podle zákonných předpisů platných 
v zemích, kde je prodáván. V případě 
problémů se servisem se obraťte 
na prodejce, u něhož jste zařízení 
zakoupili. 
FIXED nepřebírá odpovědnost za ško-
dy způsobené nevhodným používáním 
produktu. 

PÉČE O VÝROBEK A ÚDRŽBA
K čištění těla produktu používejte 
jemnou látku.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
Zařízení nevystavujte dešti nebo 
sněhu a neponořujte jej do vody.
Nenechávejte zařízení v automobilu 
na slunci. 
Nevystavujte zařízení přímo sluneč-
nímu světlu nebo jej nezanechávejte 
poblíž zdrojů tepla.
Nepoužívejte zařízení, pokud u 
něj došlo k silnému nárazu, pokud 
spadl, nebo je jakýmkoliv způsobem 
poškozen. 
Udržujte zařízení mimo dosah dětí. 
Neoprávněné otevření nebo úprava 
částí výrobku má za následek
pozbytí záruky.
•	 Skladovací teplota produktu: 0 

až 35 °C
•	 Provozní teplota produktu: 0 

až 40 °C

ŘEŠENÍ POTÍŽÍ: 
V případě potíží s výrobkem můžete 
kontaktovat naši podporu na webové 
adrese www.fixed.zone/podpora 

ZJEDNODUŠENÉ EU PROHLÁŠENÍ 
O SHODĚ
FIXED.zone prohlašuje, že produkt 
popisovaný v tomto návodu odpovídá 
nařízení 2014/53/EU. Plný text tohoto 
EU prohlášení je dostupný na stránce: 
https://fixed.zone/pages/compliance  

LIKVIDACE PRODUKTU

(Platí v zemích 
s oddělenými systémy 
sběru recyklovatelných 
materiálů).  
Staré produkty nesmějí 
být likvidovány společ-
ně s domácím odpa-
dem! Pokud produkt 
již nebude fungovat, 
zlikvidujte jej v souladu 
s platnými předpisy ve 
vaší zemi.

Tento výrobek splňuje 
veškeré základní 
požadavky směrnic 
Evropské unie, které se 
na něj vztahují. Tímto 
FIXED.zone a.s. prohla-
šuje, že toto zařízení je 
v souladu se směrnicí 
2014/53/EU. Úplné 
znění EU prohlášení o 
shodě je k dispozici na 
této internetové adre-
se: https://fixed.zone/
pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Czech Republic

Merci d‘avoir acheté le support de 
recharge sans fil FIXED MagCool avec 
refroidissement actif et certification 
Qi2.2.

DESCRIPTION DU PRODUIT :

Surface de recharge Qi2.2 
avec support magnétique et 
puissance maximale de 25 W
LED autour du périmètre du 
support

Port de recharge USB-C

Ventilateur

Écrou pour régler l‘inclinaison 
du support

Écrou pour le montage dans le 
système de ventilation

Adaptateur de ventilation

INSTALLATION DU SUPPORT :
1.	 Utilisation dans la ventilation : 

fixez le support au système de 
ventilation et serrez la vis pour 
stabiliser le support.

2.	 Desserrez l‘écrou sur le support et 
réglez l‘angle souhaité du support. 
Serrez l‘écrou.

3.	 Branchez le câble USB dans le 
connecteur de charge. Branchez 
le câble USB dans le chargeur de 
voiture. Pour une prise en charge 
complète, le câble doit être bran-
ché dans un chargeur de voiture 
avec prise en charge QC ou PD et 
une sortie de 45 W.

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT :
Entrée : CC 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 
A, 15 V/3 A
Sortie : 5 W, 7,5 W, 10 W, 15 W, 25 W 
max. (MPP) Qi2.2
Fréquence : 110 KHz-360 KHz
Vitesse du ventilateur : 3200 tr/min
Dimensions : 65 x 85 x 65 mm
Poids : 220 g
Matériau : ABS + verre trempé
Rendement : ≤ 80 %
Distance par rapport à la surface de 
charge : ≤ 4 mm

CONTENU DE L‘EMBALLAGE :
1 support FIXED MagCool
1 adaptateur de ventilation avec écrou
1 câble d‘alimentation USB-C vers 
USB-C – 1 m
1 manuel d‘utilisation

REMARQUES
Lorsque vous rechargez votre 
téléphone dans le support, aucun flux 
d‘air chaud ne doit sortir de la sortie 
d‘aération. Lorsque vous chauffez 
l‘intérieur du véhicule, fermez l‘arrivée 
d‘air vers la sortie d‘aération avec le 
support en place.
Le produit est couvert par une garan-
tie conforme aux dispositions légales 
en vigueur dans les pays où il est 
vendu. En cas de problème technique, 
veuillez contacter le revendeur auprès 
duquel vous avez acheté l‘appareil.
FIXED n‘est pas responsable des 
dommages causés par une utilisation 
inappropriée du produit.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE DU 
PRODUIT
Utilisez un chiffon doux pour nettoyer 
le boîtier du produit.

PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ
N‘exposez pas l‘appareil à la pluie 
ou à la neige et ne le plongez pas 
dans l‘eau.
Ne laissez pas l‘appareil dans une 
voiture exposée à la lumière directe 
du soleil.
N‘exposez pas l‘appareil à la lumière 
directe du soleil et ne le laissez pas à 
proximité de sources de chaleur.
N‘utilisez pas l‘appareil s‘il a subi un 
choc violent, s‘il est tombé ou s‘il est 
endommagé de quelque manière 
que ce soit.
Gardez l‘appareil hors de portée des 
enfants. L‘ouverture ou la modificati-
on non autorisée de certaines parties 
du produit annulera la garantie.
•	 Température de stockage du 

produit : 0 à 35 °C
•	 Température de fonctionnement du 

produit : 0 à 40 °C

DÉPANNAGE
Si vous rencontrez des problèmes 
avec le produit, vous pouvez contacter 
notre équipe d‘assistance à l‘adresse 
www.fixed.zone/podpora

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ 
SIMPLIFIÉE DE L‘UE
FIXED.zone déclare que le produit 
décrit dans ce manuel est conforme 
au règlement 2014/53/UE. Le texte 
complet de cette déclaration de l‘UE 
est disponible à l‘adresse suivante : 
https://fixed.zone/pages/compliance

MISE AU REBUT DU PRODUIT

(S‘applique dans les 
pays disposant de 
systèmes de collecte 
séparée pour les maté-
riaux recyclables).
Les anciens produits 
ne doivent pas être 
jetés avec les déchets 
ménagers ! Si le produit 
ne fonctionne plus, éli-
minez-le conformément 
à la réglementation 
en vigueur dans votre 
pays.

Ce produit est 
conforme à toutes les 
exigences essentielles 
des directives de 
l‘Union européenne qui 
lui sont applicables. 
FIXED.zone a.s. déclare 
par la présente que cet 
appareil est conforme 
à la directive 2014/53/
UE. Le texte complet 
de la déclaration de 
conformité UE est 
disponible à l‘adresse 
Internet suivante : 
https://fixed.zone/
pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
République tchèque

Gracias por adquirir el soporte de 
carga inalámbrica FIXED MagCool con 
refrigeración activa y certificación 
Qi2.2.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO:

Superficie de carga Qi2.2 con 
soporte de fijación magnética 
y potencia de hasta 25 W
LED alrededor del perímetro 
del soporte

Puerto de carga USB-C

Ventilador

Tuerca para ajustar la inclina-
ción del soporte

Tuerca para el montaje en el 
sistema de ventilación

Adaptador de ventilación

INSTALACIÓN DEL SOPORTE:
1.	 Uso en ventilación: fije el soporte 

al sistema de ventilación y apriete 
el tornillo para estabilizarlo.

2.	 Afloje la tuerca del soporte y 
ajuste el ángulo deseado. Apriete 
la tuerca.

3.	 Enchufe el cable USB al conector 
de carga. Enchufe el cable USB 
al cargador del coche. Para una 
compatibilidad total, el cable debe 
enchufarse a un cargador de coche 
con compatibilidad QC o PD y una 
potencia de salida de 45 W.

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO:
Entrada: CC 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 
A, 15 V/3 A
Salida: 5 W, 7,5 W, 10 W, 15 W, 25 W 
máx. (MPP) Qi2.2
Frecuencia: 110 KHz-360 KHz
Velocidad del ventilador: 3200 RPM
Dimensiones: 65 x 85 x 65 mm
Peso: 220 g
Material: ABS + vidrio templado
Eficiencia: ≤80 %
Distancia desde la superficie de 
carga: ≤4 mm

CONTENIDO DEL PAQUETE:
1 soporte FIXED MagCool
1 adaptador de ventilación con tuerca
1 cable de alimentación USB-C a 
USB-C de 1 m
1 manual de usuario

NOTAS:
Cuando cargues tu teléfono en el 
soporte, no debe salir aire caliente 
por la salida de ventilación. Cuando 
calientes el interior del vehículo, ci-
erra el suministro de aire a la salida de 
ventilación con el soporte colocado.
El producto está cubierto por una 
garantía de acuerdo con la normativa 
legal aplicable en los países donde se 
comercializa. En caso de problemas 
con el servicio, ponte en contacto con 
el distribuidor al que le compraste el 
dispositivo.
FIXED no se hace responsable de los 
daños causados por un uso inadecua-
do del producto.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO DEL 
PRODUCTO
Utilice un paño suave para limpiar el 
cuerpo del producto.

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
No exponga el dispositivo a la lluvia o 
la nieve, y no lo sumerja en agua.
No deje el dispositivo en un coche 
expuesto a la luz solar directa.
No exponga el dispositivo a la luz solar 
directa ni lo deje cerca de fuentes 
de calor.
No utilice el dispositivo si ha sufrido 
un fuerte impacto, si se ha caído o si 
está dañado de alguna manera.
Mantenga el dispositivo fuera del 
alcance de los niños. La apertura o 
modificación no autorizada de las pie-
zas del producto anulará la garantía.
•	 Temperatura de almacenamiento 

del producto: de 0 a 35 °C
•	 Temperatura de funcionamiento 

del producto: de 0 a 40 °C

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
Si tiene algún problema con el produ-
cto, puede ponerse en contacto con 
nuestro equipo de asistencia en www.
fixed.zone/podpora

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD 
SIMPLIFICADA DE LA UE
FIXED.zone declara que el producto 
descrito en este manual cumple con 
el Reglamento 2014/53/UE. El texto 
completo de esta declaración de la 
UE está disponible en: https://fixed.
zone/pages/compliance

ELIMINACIÓN DEL PRODUCTO

(Aplicable en países con 
sistemas de recogida 
selectiva de materiales 
reciclables).
¡Los productos 
antiguos no deben 
desecharse con la 
basura doméstica! 
Si el producto ya no 
funciona, deséchelo de 
acuerdo con la normati-
va vigente en su país.

Este producto cumple 
con todos los requisitos 
esenciales de las 
directivas de la Unión 
Europea que le son 
aplicables. FIXED.
zone a.s. declara por 
la presente que este 
dispositivo cumple con 
la Directiva 2014/53/
UE. El texto completo 
de la declaración de 
conformidad de la UE 
está disponible en esta 
dirección de Internet: 
https://fixed.zone/
pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
República Checa

Kiitos, että ostit FIXED MagCool 
-langattoman lataustelineen, jossa 
on aktiivinen jäähdytys ja Qi2.2-ser-
tifiointi.

TUOTEKUVAUS

Qi2.2-latauspinta magneetti-
sella kiinnityksellä ja jopa 25 
W:n teholla

LED-valot pidikkeen reunalla

USB-C-latausportti

Tuuletin

Mutteri pidikkeen kallistuksen 
kiristämiseen

Mutteri kiinnittämiseen 
ilmanvaihtojärjestelmään

Ilmanvaihtoadapteri

PIDIKKEEN ASENNUS
1.	 Käyttö ilmanvaihdossa: kiinnitä 

pidike ilmanvaihtojärjestelmään ja 
kiristä ruuvi pidikkeen vakautta-
miseksi.

2.	 Löysää pidikkeen mutteri ja aseta 
pidikkeelle haluttu kulma. Kiristä 
mutteri.

3.	 Kytke USB-kaapeli latausliittimeen. 
Kytke USB-kaapeli auton laturiin. 
Täydellisen tuen saamiseksi kaapeli 
on kytkettävä auton laturiin, joka 
tukee QC- tai PD-tekniikkaa ja jonka 
teho on 45 W.

TUOTTEEN TEKNISET TIEDOT:
Tulo: DC 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 A, 
15 V/3 A
Lähtö: 5 W, 7,5 W, 10 W, 15 W, 25 W 
max (MPP) Qi2.2
Taajuus: 110 kHz–360 kHz
Tuulettimen nopeus: 3200 rpm
Mitat: 65 x 85 x 65 mm
Paino: 220 g
Materiaali: ABS + karkaistu lasi
Hyötysuhde: ≤80 %
Etäisyys latauspinnasta: ≤4 mm

PAKKAUKSEN SISÄLTÖ
1 x FIXED MagCool -pidike
1 x tuuletusadapteri mutterilla
1 x USB-C–USB-C-virtajohto – 1 m
1 x käyttöohje

HUOM
Kun lataat puhelinta pidikkeessä, 
lämpimää ilmaa ei saa virrata 
tuuletusaukon kautta. Kun lämmität 
ajoneuvon sisätiloja, sulje ilman tulo 
tuuletusaukkoon pidike paikallaan.
Tuotteella on takuu, joka on 
myynnin maissa voimassa olevien 
lakisääteisten määräysten mukainen. 
Huoltokysymyksissä ota yhteyttä 
laitteen myyjään.
FIXED ei ole vastuussa tuotteen 
väärinkäytöstä aiheutuneista 
vahingoista.

TUOTTEEN HOITO JA HUOLTO
Puhdista tuotteen runko pehmeällä 
liinalla.

TURVALLISUUS
Älä altista laitetta sateelle tai lumelle 
äläkä upota sitä veteen.
Älä jätä laitetta autoon suoraan 
auringonvaloon.
Älä altista laitetta suoralle auringon-
valolle tai jätä sitä lämmönlähteiden 
lähelle.
Älä käytä laitetta, jos se on altistunut 
voimakkaalle iskulle, pudonnut tai 
vahingoittunut millään tavalla.
Pidä laite poissa lasten ulottuvilta. 
Tuotteen osien luvaton avaaminen tai 
muokkaaminen mitätöi takuun.
•	 Tuotteen säilytyslämpötila: 0–35 °C
•	 Tuotteen käyttölämpötila: 0–40 °C

VIANMÄÄRITYS
Jos sinulla on ongelmia tuotteen kan-
ssa, voit ottaa yhteyttä tukitiimiimme 
osoitteessa www.fixed.zone/podpora

YKSINKERTAISTETTU EU-VAATIMUS-
TENMUKAISUUSVAKUUTUS
FIXED.zone vakuuttaa, että tässä 
käyttöohjeessa kuvattu tuote on 
asetuksen 2014/53/EU mukainen. EU-
-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen 
koko teksti on saatavilla osoitteessa: 
https://fixed.zone/pages/compliance

TUOTTEEN HÄVITTÄMINEN

(Koskee maita, joissa 
on erilliset keräysjärjes-
telmät kierrätettäville 
materiaaleille).
Vanhoja tuotteita 
ei saa hävittää 
kotitalousjätteen 
mukana! Jos tuote ei 
enää toimi, hävitä se 
maassasi voimassa 
olevien määräysten 
mukaisesti.

Tämä tuote täyttää 
kaikki siihen sovelletta-
vat Euroopan unionin 
direktiivien olennaiset 
vaatimukset. FIXED.
zone a.s. vakuuttaa, 
että tämä laite on 
direktiivin 2014/53/
EU mukainen. EU:n 
vaatimustenmukai-
suusvakuutuksen koko 
teksti on saatavilla 
seuraavassa interne-
tosoitteessa: https://
fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tšekin tasavalta

Täname, et ostsite FIXED MagCooli 
juhtmeta laadimisholdi aktiivselt 
jahutava ja Qi2.2 sertifikaadiga.

TOOTE KIRJELDUS

Qi2.2 laadimispind mag-
netkinnitusega ja kuni 25 W 
võimsusega
LED-id hoidiku ümbermõõdu 
ääres

USB-C laadimisport

Ventilaator

Mutter hoidiku kaldenurga 
kinnitamiseks

Mutter ventilatsioonisüsteemi 
paigaldamiseks

Ventilatsiooniadapter

HOIDIKU PAIGALDAMINE
1.	 Kasutamine ventilatsioonis: 

kinnitage hoidik ventilatsioonisüs-
teemi ja pingutage kruvi, et hoidik 
stabiliseerida.

2.	 Lõdvendage hoidiku mutter ja 
seadke hoidik soovitud nurga alla. 
Pingutage mutter.

3.	 Ühendage USB-kaabel laadimi-
spistikuga. Ühendage USB-kaabel 
autolaadijaga. Täieliku toetuse 
saamiseks peab kaabel olema 
ühendatud autolaadijaga, mis 
toetab QC või PD ja mille väljun-
dvõimsus on 45 W.

TOOTE SPETSIFIKATSIOONID:
Sisend: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 
15V/3A
Väljund: 5 W, 7,5 W, 10 W, 15 W, maksi-
maalselt 25 W (MPP) Qi2.2
Sagedus: 110 KHz–360 KHz
Ventilaatori kiirus: 3200 pööret 
minutis
Mõõtmed: 65x85x65mm
Kaal: 220g
Materjal: ABS+karastatud klaas
Tõhusus: ≤80%
Kaugus laadimispinnast: ≤4mm

PAKENDI SISU:
1x FIXED MagCool hoidik
1x ventilatsiooniadapter mutriga
1x USB-C-USB-C toitekaabel – 1 m
1x kasutusjuhend

MÄRKUSED
Kui laadite telefoni hoidikus, ei 
tohi ventilatsiooniavast voolata 
sooja õhku. Kui soojendate sõiduki 
sisemust, sulgege ventilatsiooniava 
õhuvarustus, kui hoidik on paigas.
Tootele kehtib garantii vastavalt 
müügiriigis kehtivatele õigusakti-
dele. Teenindusprobleemide korral 
pöörduge palun müüja poole, kellelt 
seadme ostsite.
FIXED ei vastuta toote väärkasutami-
sest tingitud kahjude eest.

TOOTE HOOLDUS JA HOOLDUS
Puhastage toote korpust pehme 
lapiga.

OHUTUSNÕUDED
Ärge jätke seadet vihma või lume kätte 
ega kastke seda vette.
Ärge jätke seadet otsese päikeseval-
guse kätte autosse.
Ärge jätke seadet otsese päike-
sevalguse kätte ega soojusallikate 
lähedusse.
Ärge kasutage seadet, kui see on 
saanud tugeva löögi, kukkunud või on 
mingil viisil kahjustatud.
Hoidke seade laste eest varjatud ko-
has. Toote osade omavoliline avamine 
või muutmine tühistab garantii.
•	 Toote hoiustamistemperatuur: 0 

kuni 35 °C
•	 Toote töötemperatuur: 0 kuni 40 °C

VIGADE LEIDMINE
Kui teil on tootega probleeme, võite 
võtta ühendust meie tugiteenistusega 
aadressil www.fixed.zone/podpora

LIHTSUSTATUD ELI VASTAVUSDE-
KLARATSIOON
FIXED.zone kinnitab, et käesolevas 
juhendis kirjeldatud toode vastab 
määrusele 2014/53/EL. ELi dekla-
ratsiooni täistekst on kättesaadav 
aadressil: https://fixed.zone/pages/
compliance

TOOTE KÕRVALDAMINE

(Kehtib riikides, kus on 
eraldi kogumissüstee-
mid ringlussevõetavate 
materjalide jaoks).
Vanu tooteid ei tohi 
kõrvaldada koos 
olmejäätmetega! 
Kui toode enam ei 
tööta, kõrvaldage see 
vastavalt teie riigis keh-
tivatele eeskirjadele.

See toode vastab 
kõigile selle suhtes 
kehtivatele Euroopa Lii-
du direktiivide olulistele 
nõuetele. FIXED.zone 
a.s. kinnitab käesoleva-
ga, et see seade vastab 
direktiivile 2014/53/EL. 
ELi vastavusdekla-
ratsiooni täistekst on 
kättesaadav järgmisel 
veebiaadressil: https://
fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tšehhi Vabariik

MANUAL DE USUARIO KASUTUSJUHEND KÄYTTÄJÄN KÄSIKIRJA MANUEL D‘UTILISATION

Tak, fordi du har købt FIXED MagCool 
trådløs opladningsholder med aktiv 
køling og Qi2.2-certificering.

PRODUKTBESKRIVELSE

Qi2.2-opladningsflade med 
magnetisk fastgørelsesstøtte 
og op til 25 W strøm

LED‘er rundt om holderen

USB-C-opladningsport

Ventilator

Møtrik til fastspænding af 
holderens hældning

Møtrik til montering i ventilati-
onssystemet

Ventilationsadapter

MONTERING AF HOLDEREN
1.	 Brug i ventilation: Fastgør holderen 

til ventilationssystemet og stram 
skruen for at stabilisere holderen.

2.	 Løsn møtrikken på holderen og ind-
stil den ønskede vinkel på holderen. 
Stram møtrikken.

3.	 Sæt USB-kablet i opladningsstik-
ket. Sæt USB-kablet i bilopladeren. 
For fuld understøttelse skal kablet 
være tilsluttet en biloplader med 
QC- eller PD-understøttelse og 45 
W udgang.

PRODUKTSPECIFIKATIONER:
Indgang: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 
15V/3A
Udgang: 5W, 7,5W, 10W, 15W, 25W 
maks. (MPP) Qi2.2
Frekvens: 110KHz-360KHz
Ventilatorhastighed: 3200 RPM
Dimensioner: 65 x 85 x 65 mm
Vægt: 220 g
Materiale: ABS + hærdet glas
Effektivitet: ≤80
Afstand fra opladningsflade: ≤4 mm

INDHOLD
1x FIXED MagCool-holder
1x ventilationsadapter med møtrik
1x USB-C til USB-C strømkabel – 1 m
1x brugervejledning

BEMÆR
Når du oplader din telefon i holderen, 
må der ikke strømme varm luft 
ud af ventilationsudløbet. Når du 
opvarmer kabinen i bilen, skal du lukke 
lufttilførslen til ventilationsudløbet, 
mens holderen er på plads.
Produktet er dækket af en 
garanti i overensstemmelse med 
de lovmæssige bestemmelser, der 
gælder i de lande, hvor det sælges. I 
tilfælde af serviceproblemer bedes du 
kontakte den forhandler, hvor du har 
købt enheden.
FIXED er ikke ansvarlig for skader 
forårsaget af forkert brug af pro-
duktet.

PLEJE OG VEDLIGEHOLDELSE AF 
PRODUKTET
Brug en blød klud til at rengøre 
produktets ydre.

SIKKERHEDSFORHOLDSREGLER
Udsæt ikke enheden for regn eller sne, 
og nedsænk den ikke i vand.
Efterlad ikke enheden i en bil i direkte 
sollys.
Udsæt ikke enheden for direkte sollys, 
og efterlad den ikke i nærheden af 
varmekilder.
Brug ikke enheden, hvis den har været 
udsat for et kraftigt stød, er faldet ned 
eller er beskadiget på nogen måde.
Opbevar enheden utilgængeligt 
for børn. Uautoriseret åbning eller 
ændring af dele af produktet vil gøre 
garantien ugyldig.
•	 Produktets opbevaringstempera-

tur: 0 til 35 °C
•	 Produktets driftstemperatur: 

0 til 40 °C

FEJLFINDING
Hvis du har problemer med produktet, 
kan du kontakte vores supportteam på 
www.fixed.zone/podpora

FORENKLET EU-OVERENSSTEMMEL-
SESERKLÆRING
FIXED.zone erklærer, at det produkt, 
der er beskrevet i denne manual, 
overholder forordning 2014/53/EU. 
Den fulde tekst til denne EU-erklæring 
findes på: https://fixed.zone/pages/
compliance

BORTSKAFFELSE AF PRODUKTET

(Gælder i lande 
med separate 
indsamlingssystemer 
for genanvendelige 
materialer).
Gamle produkter 
må ikke bortskaffes 
sammen med 
husholdningsaffald! 
Hvis produktet ikke 
længere fungerer, 
skal det bortskaffes i 
overensstemmelse med 
de gældende regler i 
dit land.

Dette produkt overhol-
der alle væsentlige krav 
i de EU-direktiver, der 
gælder for det. FIXED.
zone a.s. erklærer 
hermed, at denne 
enhed overholder 
direktiv 2014/53/EU. 
Den fulde tekst til 
EU-overensstemmelse-
serklæringen findes på 
denne internetadresse: 
https://fixed.zone/
pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tjekkiet

BENUTZERHANDBUCH



Dziękujemy za zakup bezprzewo-
dowego uchwytu ładującego FIXED 
MagCool z aktywnym chłodzeniem i 
certyfikatem Qi2.2.

OPIS PRODUKTU:

Powierzchnia ładująca Qi2.2 z 
magnetycznym mocowaniem i 
mocą do 25 W
Diody LED na obwodzie 
uchwytu

Port ładowania USB-C

Wentylator

Nakrętka do regulacji nachyle-
nia uchwytu

Nakrętka do montażu w 
systemie wentylacyjnym

Adapter wentylacyjny

INSTALACJA UCHWYTU:
1.	 Zastosowanie w systemie wenty-

lacyjnym: przymocuj uchwyt do 
systemu wentylacyjnego i dokręć 
śrubę, aby ustabilizować uchwyt.

2.	 Poluzuj nakrętkę na uchwycie i 
ustaw żądany kąt uchwytu. Dokręć 
nakrętkę.

3.	 Podłącz kabel USB do złącza 
ładowania. Podłącz kabel USB do 
ładowarki samochodowej. Aby 
uzyskać pełną obsługę, kabel 
musi być podłączony do ładowarki 
samochodowej z obsługą QC lub PD 
i mocą wyjściową 45 W.

SPECYFIKACJA PRODUKTU:
Wejście: DC 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 
A, 15 V/3 A
Wyjście: 5 W, 7,5 W, 10 W, 15 W, maks. 
25 W (MPP) Qi2.2
Częstotliwość: 110 kHz–360 kHz
Prędkość wentylatora: 3200 obr./min
Wymiary: 65 x 85 x 65 mm
Waga: 220 g
Materiał: ABS + szkło hartowane
Sprawność: ≤80%
Odległość od powierzchni ładowania: 
≤4 mm

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA:
1x uchwyt FIXED MagCool
1x adapter wentylacyjny z nakrętką
1x kabel zasilający USB-C do USB-C 
– 1 m
1x instrukcja obsługi

UWAGI
Podczas ładowania telefonu w 
uchwycie nie może wypływać ciepłe 
powietrze z otworu wentylacyjnego. 
Podczas ogrzewania wnętrza pojazdu 
należy zamknąć dopływ powietrza do 
otworu wentylacyjnego z zamontowa-
nym uchwytem.
Produkt objęty jest gwarancją zgodnie 
z przepisami prawnymi obowiązu-
jącymi w krajach, w których jest 
sprzedawany. W przypadku problemów 
serwisowych należy skontaktować się 
ze sprzedawcą, od którego zakupiono 
urządzenie.
FIXED nie ponosi odpowiedzialności za 
szkody spowodowane niewłaściwym 
użytkowaniem produktu.

PIELĘGNACJA I KONSERWACJA 
PRODUKTU
Do czyszczenia obudowy produktu 
należy używać miękkiej ściereczki.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
Nie należy wystawiać urządzenia 
na działanie deszczu lub śniegu ani 
zanurzać go w wodzie.
Nie należy pozostawiać urządzenia 
w samochodzie wystawionym na 
bezpośrednie działanie promieni 
słonecznych.
Nie należy wystawiać urządzenia na 
bezpośrednie działanie promieni 
słonecznych ani pozostawiać go w 
pobliżu źródeł ciepła.
Nie należy używać urządzenia, jeśli 
zostało poddane silnemu uderzeniu, 
upadło lub jest w jakikolwiek sposób 
uszkodzone.
Urządzenie należy przechowywać 
w miejscu niedostępnym dla dzieci. 
Nieuprawnione otwieranie lub mody-
fikowanie części produktu spowoduje 
utratę gwarancji.
•	 Temperatura przechowywania 

produktu: od 0 do 35 °C
•	 Temperatura pracy produktu: od 

0 do 40 °C

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW
W przypadku jakichkolwiek problemów 
z produktem można skontaktować się z 
naszym zespołem pomocy technicznej 
pod adresem www.fixed.zone/podpora

UPROSZCZONA DEKLARACJA 
ZGODNOŚCI UE
FIXED.zone oświadcza, że produkt 
opisany w niniejszej instrukcji jest 
zgodny z rozporządzeniem 2014/53/
UE. Pełny tekst niniejszej deklaracji UE 
jest dostępny pod adresem: https://
fixed.zone/pages/compliance

UTYLIZACJA PRODUKTU

(Dotyczy krajów 
posiadających systemy 
selektywnej zbiórki 
surowców wtórnych).
Starych produktów nie 
wolno wyrzucać wraz z 
odpadami domowymi! 
Jeśli produkt przestał 
działać, należy go 
utylizować zgodnie z 
przepisami obowiązują-
cymi w danym kraju.

Produkt ten spełnia 
wszystkie zasadnicze 
wymagania dyrektyw 
Unii Europejskiej ma-
jących do niego zastoso-
wanie. FIXED.zone a.s. 
niniejszym oświadcza, 
że urządzenie to jest 
zgodne z dyrektywą 
2014/53/UE. Pełny tekst 
deklaracji zgodności 
UE jest dostępny pod 
następującym adresem 
internetowym: https://
fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Republika Czeska

Vă mulțumim că ați achiziționat 
suportul de încărcare wireless FIXED 
MagCool cu răcire activă și certificare 
Qi2.2.

DESCRIEREA PRODUSULUI:

Suprafață de încărcare Qi2.2 
cu suport magnetic și putere 
de până la 25 W
LED-uri în jurul perimetrului 
suportului

Port de încărcare USB-C

Ventilator

Piuliță pentru fixarea înclinării 
suportului

Piuliță pentru montarea în 
sistemul de ventilație

Adaptor de ventilație

INSTALAREA SUPORTULUI:
1.	 Utilizare în ventilație: atașați 

suportul la sistemul de ventilație și 
strângeți șurubul pentru a stabiliza 
suportul.

2.	 Slăbiți piulița de pe suport și 
setați unghiul dorit al suportului. 
Strângeți piulița.

3.	 Conectați cablul USB la conectorul 
de încărcare. Conectați cablul USB 
la încărcătorul pentru mașină. 
Pentru suport complet, cablul 
trebuie conectat la un încărcător 
pentru mașină cu suport QC sau PD 
și ieșire de 45 W.

SPECIFICAȚII PRODUS:
Intrare: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 
15V/3A
Ieșire: 5W, 7,5W, 10W, 15W, 25W Max 
(MPP) Qi2.2
Frecvență: 110KHz-360KHz
Viteza ventilatorului: 3200 RPM
Dimensiuni: 65x85x65mm
Greutate: 220g
Material: ABS+sticlă temperată
Eficiență: ≤80%
Distanța față de suprafața de încăr-
care: ≤4mm

CONȚINUTUL PACHETULUI:
1x suport FIX MagCool
1x adaptor de ventilație cu piuliță
1x cablu de alimentare USB-C la 
USB-C – 1 m
1x manual de utilizare

NOTE
Când încărcați telefonul în suport, ae-
rul cald nu trebuie să iasă din orificiul 
de ventilație. Când încălziți interiorul 
vehiculului, închideți alimentarea 
cu aer a orificiului de ventilație cu 
suportul în poziție.
Produsul este acoperit de o garanție în 
conformitate cu reglementările legale 
aplicabile în țările în care este vândut. 
În cazul unor probleme de service, vă 
rugăm să contactați comerciantul de 
la care ați achiziționat dispozitivul.
FIXED nu este răspunzător pentru 
daunele cauzate de utilizarea necore-
spunzătoare a produsului.

ÎNGRIJIREA ȘI ÎNTREȚINEREA 
PRODUSULUI
Utilizați o cârpă moale pentru a curăța 
corpul produsului.

MĂSURI DE SIGURANȚĂ
Nu expuneți dispozitivul la ploaie sau 
zăpadă și nu îl scufundați în apă.
Nu lăsați dispozitivul într-o mașină 
expusă la lumina directă a soarelui.
Nu expuneți dispozitivul la lumina 
directă a soarelui și nu îl lăsați în 
apropierea surselor de căldură.
Nu utilizați dispozitivul dacă a fost 
supus unui impact puternic, dacă 
a căzut sau dacă este deteriorat în 
vreun fel.
Păstrați dispozitivul la îndemâna 
copiilor. Deschiderea sau modificarea 
neautorizată a părților produsului va 
anula garanția.
•	 Temperatura de depozitare a 

produsului: 0 până la 35 °C
•	 Temperatura de funcționare a 

produsului: 0 până la 40 °C

DEPANARE
Dacă aveți probleme cu produsul, 
puteți contacta echipa noastră de 
asistență la www.fixed.zone/podpora

DECLARAȚIE SIMPLIFICATĂ DE 
CONFORMITATE UE
FIXED.zone declară că produsul 
descris în acest manual este conform 
cu Regulamentul 2014/53/UE. Textul 
integral al acestei declarații UE este 
disponibil la: https://fixed.zone/
pages/compliance

ELIMINAREA PRODUSULUI

(Se aplică în țările cu 
sisteme separate de 
colectare a materialelor 
reciclabile).
Produsele vechi nu tre-
buie eliminate împreună 
cu deșeurile menajere! 
Dacă produsul nu mai 
funcționează, elimi-
nați-l în conformitate 
cu reglementările în 
vigoare în țara dumne-
avoastră.

Acest produs este con-
form cu toate cerințele 
esențiale ale directi-
velor Uniunii Europene 
aplicabile acestuia. 
FIXED.zone a.s. declară 
prin prezenta că acest 
dispozitiv este conform 
cu Directiva 2014/53/
UE. Textul integral al 
declarației de con-
formitate UE este 
disponibil la această 
adresă de internet: 
https://fixed.zone/
pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Republica Cehă

Zahvaljujemo se vam za nakup 
brezžičnega polnilnega držala FIXED 
MagCool z aktivnim hlajenjem in 
certifikatom Qi2.2.

OPIS IZDELKA

Polnilna površina Qi2.2 z mag-
netnim pritrdilnim nosilcem in 
močjo do 25 W

LED-i po obodu držala

Polnilni priključek USB-C

Ventilator

Matica za pritrditev naklona 
držala

Matica za pritrditev v prezra-
čevalni sistem

Prezračevalni adapter

NAMESTITEV DRŽALA:
1.	 Uporaba v prezračevanju: pritrdite 

držalo na prezračevalni sistem 
in zategnite vijak, da se držalo 
stabilizira.

2.	 Oslabite matico na držalu in 
nastavite želeni naklon držala. 
Zategnite matico.

3.	 Vtičnite USB kabel v polnilni 
priključek. Vtičnite USB kabel v 
avtomobilski polnilnik. Za popolno 
podporo mora biti kabel vtičen v 
avtomobilski polnilnik s podporo QC 
ali PD in izhodno močjo 45 W.

TEHNIČNE SPECIFIKACIJE IZDELKA:
Vhod: DC 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 
A, 15 V/3 A
Izhod: 5 W, 7,5 W, 10 W, 15 W, 25 W max 
(MPP) Qi2.2
Frekvenca: 110 kHz–360 kHz
Hitrost ventilatorja: 3200 RPM
Dimenzije: 65 x 85 x 65 mm
Teža: 220 g
Material: ABS + kaljeno steklo
Učinkovitost: ≤80 %
Razdalja od površine za polnjenje: 
≤4 mm

VSEBINA PAKETA:
1x FIXED MagCool držalo
1x prezračevalni adapter z matico
1x napajalni kabel USB-C na USB-C 
– 1 m
1x navodila za uporabo

OPOMBE
Med polnjenjem telefona v držalu 
iz prezračevalnega izhoda ne sme 
izhajati topel zrak. Med ogrevanjem 
notranjosti vozila zaprite dovod zraka 
v prezračevalni izhod, ko je držalo 
nameščeno.
Za izdelek velja garancija v skladu 
z zakonskimi predpisi, ki veljajo v 
državah, kjer se prodaja. V primeru 
težav s servisiranjem se obrnite na 
prodajalca, pri katerem ste napravo 
kupili.
FIXED ne odgovarja za škodo, ki je 
nastala zaradi nepravilne uporabe 
izdelka.

SKRB ZA IZDELEK IN VZDRŽEVANJE
Za čiščenje ohišja izdelka uporabite 
mehko krpo.

VARNOSTNI UKREPI
Naprave ne izpostavljajte dežju ali 
snegu in je ne potapljajte v vodo.
Naprave ne puščajte v avtomobilu na 
neposredni sončni svetlobi.
Naprave ne izpostavljajte neposredni 
sončni svetlobi in je ne puščajte v 
bližini virov toplote.
Naprave ne uporabljajte, če je bila 
izpostavljena močnemu udarcu, če je 
padla ali če je kako koli poškodovana.
Napravo hranite izven dosega otrok. 
Neodobreno odpiranje ali spremin-
janje delov izdelka bo razveljavilo 
garancijo.
•	 Temperatura shranjevanja izdelka: 

0 do 35 °C
•	 Temperatura delovanja izdelka: 

0 do 40 °C

ODPRAVLJANJE TEŽAV
Če imate kakršne koli težave z 
izdelkom, se lahko obrnete na našo 
podporo uporabnikom na www.fixed.
zone/podpora

POENOSTAVLJENA IZJAVA EU O 
SKLADNOSTI
FIXED.zone izjavlja, da je izdelek, 
opisan v tem priročniku, skladen z 
Uredbo 2014/53/EU. Celotno besedilo 
te izjave EU je na voljo na: https://
fixed.zone/pages/compliance

ODLAGANJE IZDELKA

(Velja v državah z loče-
nimi sistemi zbiranja za 
reciklirane materiale).
Starih izdelkov ne 
smete odlagati med 
gospodinjske odpadke! 
Če izdelek ne deluje 
več, ga odložite v skladu 
z veljavnimi predpisi v 
vaši državi.

Ta izdelek je skladen 
z vsemi bistvenimi 
zahtevami direktiv 
Evropske unije, ki se 
nanj nanašajo. FIXED.
zone a.s. s tem izjavlja, 
da je ta naprava skladna 
z Direktivo 2014/53/EU. 
Celotno besedilo izjave 
EU o skladnosti je na 
voljo na tej internetni 
strani: https://fixed.
zone/pages/com-
pliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Češka

Tack för att du har köpt FIXED 
MagCool trådlös laddningshållare med 
aktiv kylning och Qi2.2-certifiering.

PRODUKTBESKRIVNING

Qi2.2-laddningsyta med 
magnetisk fäststöd och upp till 
25 W effekt
LED-lampor runt hållarens 
omkrets

USB-C-laddningsport

Fläkt

Mutter för att dra åt hållarens 
lutning

Mutter för montering i ventila-
tionssystemet

Ventilationsadapter

INSTALLERA HÅLLAREN:
1.	 Användning i ventilation: fäst 

hållaren i ventilationssystemet och 
dra åt skruven för att stabilisera 
hållaren.

2.	 Lossa muttern på hållaren och ställ 
in önskad vinkel på hållaren. Dra 
åt muttern.

3.	 Anslut USB-kabeln till laddning-
skontakten. Anslut USB-kabeln till 
billaddaren. För fullt stöd måste 
kabeln anslutas till en billaddare 
med QC- eller PD-stöd och 45 W 
uteffekt.

PRODUKTSPECIFIKATIONER:
Ingång: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 
15V/3A
Utgång: 5W, 7,5W, 10W, 15W, 25W max 
(MPP) Qi2.2
Frekvens: 110KHz-360KHz
Fläkthastighet: 3200 RPM
Mått: 65 x 85 x 65 mm
Vikt: 220 g
Material: ABS + härdat glas
Effektivitet: ≤80 %
Avstånd från laddningsytan: ≤4 mm

FÖRPACKNINGENS INNEHÅLL
1x FIXED MagCool-hållare
1x ventilationsadapter med mutter
1x USB-C till USB-C-strömkabel – 1 m
1x användarhandbok

ANMÄRKNINGAR
När du laddar din telefon i hållaren 
får ingen varm luft strömma ut från 
ventilationsutloppet. När du värmer 
upp fordonets interiör ska du stänga 
lufttillförseln till ventilationsutloppet 
med hållaren på plats.
Produkten omfattas av en garanti i 
enlighet med de lagar och regler som 
gäller i de länder där den säljs. Vid 
serviceproblem, vänligen kontakta 
återförsäljaren där du köpte enheten.
FIXED ansvarar inte för skador 
orsakade av felaktig användning av 
produkten.

PRODUKTVÅRD OCH UNDERHÅLL
Använd en mjuk trasa för att rengöra 
produktens yta.

SÄKERHETSFÖRESKRIFTER
Utsätt inte enheten för regn eller snö 
och doppa den inte i vatten.
Lämna inte enheten i en bil i direkt 
solljus.
Utsätt inte enheten för direkt solljus 
och lämna den inte nära värmekällor.
Använd inte enheten om den har 
utsatts för kraftiga stötar, om den 
har fallit eller om den är skadad på 
något sätt.
Förvara enheten utom räckhåll 
för barn. Obehörig öppning eller 
modifiering av delar av produkten 
ogiltigförklarar garantin.
•	 Produktens förvaringstemperatur: 

0 till 35 °C
•	 Produktens driftstemperatur: 

0 till 40 °C

FELSÖKNING
Om du har problem med produkten 
kan du kontakta vårt supportteam på 
www.fixed.zone/podpora

FÖRENKLAD EU-FÖRSÄKRAN OM 
ÖVERENSSTÄMMELSE
FIXED.zone försäkrar att den produkt 
som beskrivs i denna manual överen-
sstämmer med förordning 2014/53/
EU. Den fullständiga texten till denna 
EU-försäkran finns tillgänglig på: htt-
ps://fixed.zone/pages/compliance

PRODUKTAVFALL

(Gäller i länder med 
separata insam-
lingssystem för återvin-
ningsbart material).
Gamla produkter 
får inte kasseras 
med hushållsavfall! 
Om produkten inte 
längre fungerar ska den 
kasseras i enlighet med 
gällande bestämmelser 
i ditt land.

Denna produkt 
uppfyller alla väsentliga 
krav i de EU-direktiv 
som är tillämpliga på 
den. FIXED.zone a.s. 
förklarar härmed att 
denna enhet uppfyller 
direktiv 2014/53/EU. 
Den fullständiga texten 
till EU:s försäkran om 
överensstämmelse 
finns tillgänglig på föl-
jande internetadress: 
https://fixed.zone/
pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tjeckien

Obrigado por adquirir o suporte 
de carregamento sem fios FIXED 
MagCool com refrigeração ativa e 
certificação Qi2.2.

DESCRIÇÃO DO PRODUTO:

Superfície de carregamento 
Qi2.2 com suporte de fixação 
magnética e potência até 25 W
LEDs ao redor do perímetro 
do suporte

Porta de carregamento USB-C

Ventilador

Porca para apertar a inclinação 
do suporte

Porca para montagem no 
sistema de ventilação

Adaptador de ventilação

INSTALAÇÃO DO SUPORTE:
1.	 Utilização na ventilação: fixe o 

suporte ao sistema de ventilação e 
aperte o parafuso para estabilizar 
o suporte.

2.	 Desaperte a porca no suporte e de-
fina o ângulo desejado do suporte. 
Aperte a porca.

3.	 Ligue o cabo USB ao conector de 
carregamento. Ligue o cabo USB 
ao carregador do carro. Para obter 
suporte total, o cabo deve ser 
ligado a um carregador de carro 
com suporte QC ou PD e saída 
de 45 W.

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO:
Entrada: CC 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 
A, 15 V/3 A
Saída: 5 W, 7,5 W, 10 W, 15 W, 25 W 
máx. (MPP) Qi2.2
Frequência: 110 KHz-360 KHz
Velocidade do ventilador: 3200 RPM
Dimensões: 65 x 85 x 65 mm
Peso: 220 g
Material: ABS + vidro temperado
Eficiência: ≤80%
Distância da superfície de carrega-
mento: ≤4 mm

CONTEÚDO DA EMBALAGEM:
1 suporte FIXED MagCool
1 adaptador de ventilação com porca
1 cabo de alimentação USB-C para 
USB-C – 1 m
1 manual do utilizador

NOTAS:
Ao carregar o telemóvel no suporte, 
não deve sair ar quente da saída de 
ventilação. Ao aquecer o interior do 
veículo, feche o fornecimento de ar 
à saída de ventilação com o suporte 
no lugar.
O produto está coberto por uma ga-
rantia de acordo com os regulamentos 
legais aplicáveis nos países onde é 
vendido. Em caso de problemas de 
assistência, contacte o revendedor 
onde adquiriu o dispositivo.
A FIXED não se responsabiliza por 
danos causados pelo uso indevido 
do produto.

CUIDADOS E MANUTENÇÃO DO 
PRODUTO
Use um pano macio para limpar o 
corpo do produto.

PRECAUÇÕES DE SEGURANÇA
Não exponha o dispositivo à chuva ou 
neve e não o mergulhe em água.
Não deixe o dispositivo num carro sob 
luz solar direta.
Não exponha o dispositivo à luz solar 
direta nem o deixe perto de fontes 
de calor.
Não use o dispositivo se ele tiver 
sofrido um forte impacto, se tiver 
caído ou se estiver danificado de 
alguma forma.
Mantenha o dispositivo fora do 
alcance das crianças. A abertura ou 
modificação não autorizada de peças 
do produto invalidará a garantia.
•	 Temperatura de armazenamento 

do produto: 0 a 35 °C
•	 Temperatura de funcionamento do 

produto: 0 a 40 °C

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS:
Se tiver algum problema com o 
produto, pode contactar a nossa 
equipa de suporte em www.fixed.
zone/podpora

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE 
SIMPLIFICADA DA UE
A FIXED.zone declara que o produto 
descrito neste manual está em 
conformidade com o Regulamento 
2014/53/UE. O texto completo desta 
declaração da UE está disponível em: 
https://fixed.zone/pages/compliance

ELIMINAÇÃO DO PRODUTO

(Aplica-se em 
países com sistemas 
de recolha seletiva de 
materiais recicláveis).
Os produtos antigos 
não devem ser 
eliminados com o lixo 
doméstico! Se o pro-
duto já não funcionar, 
elimine-o de acordo 
com os regulamentos 
em vigor no seu país.

Este produto está em 
conformidade com 
todos os requisitos 
essenciais das diretivas 
da União Europeia que 
lhe são aplicáveis. A 
FIXED.zone a.s. declara 
que este dispositivo 
está em conformidade 
com a Diretiva 2014/53/
UE. O texto completo 
da declaração de 
conformidade da UE 
está disponível neste 
endereço da Internet: 
https://fixed.zone/
pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
República Checa

 INSTRUKCJA OBSŁUGI MANUAL DO UTILIZADOR MANUAL DE UTILIZARE UPORABNIŠKI PRIROČNIK ANVÄNDARMANUAL

Grazie per aver acquistato il supporto 
di ricarica wireless FIXED MagCool 
con raffreddamento attivo e certifi-
cazione Qi2.2.

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO:

Superficie di ricarica Qi2.2 con 
supporto magnetico e potenza 
fino a 25 W
LED lungo il perimetro del 
supporto

Porta di ricarica USB-C

Ventola

Dado per regolare l‘inclinazione 
del supporto

Dado per il montaggio nel 
sistema di ventilazione

Adattatore di ventilazione

INSTALLAZIONE DEL SUPPORTO:
1.	 Utilizzo nella ventilazione: fissare il 

supporto al sistema di ventilazione 
e serrare la vite per stabilizzarlo.

2.	 Allentare il dado sul supporto e 
impostare l‘angolazione desiderata. 
Serrare il dado.

3.	 Collegare il cavo USB al connettore 
di ricarica. Collegare il cavo USB 
al caricatore per auto. Per un 
supporto completo, il cavo deve 
essere collegato a un caricatore 
per auto con supporto QC o PD e 
uscita da 45 W.

SPECIFICHE DEL PRODOTTO:
Ingresso: CC 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 
A, 15 V/3 A
Uscita: 5 W, 7,5 W, 10 W, 15 W, 25 W 
max (MPP) Qi2.2
Frequenza: 110 KHz-360 KHz
Velocità della ventola: 3200 giri/min
Dimensioni: 65x85x65 mm
Peso: 220 g
Materiale: ABS+vetro temperato
Efficienza: ≤80%
Distanza dalla superficie di ricarica: 
≤4 mm

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE:
1x supporto fisso MagCool
1x adattatore di ventilazione con dado
1x cavo di alimentazione da USB-C a 
USB-C – 1 m
1x manuale utente

NOTE:
Quando si ricarica il telefono nel sup-
porto, dall‘uscita di ventilazione non 
deve fuoriuscire aria calda. Quando si 
riscalda l‘interno del veicolo, chiudere 
l‘alimentazione dell‘aria all‘uscita 
di ventilazione con il supporto in 
posizione.
Il prodotto è coperto da una garanzia 
in conformità con le normative legali 
applicabili nei paesi in cui è venduto. 
In caso di problemi di assistenza, con-
tattare il rivenditore presso il quale è 
stato acquistato il dispositivo.
FIXED non è responsabile per 
danni causati da un uso improprio 
del prodotto.

CURA E MANUTENZIONE DEL 
PRODOTTO
Utilizzare un panno morbido per pulire 
il corpo del prodotto.

PRECAUZIONI DI SICUREZZA
Non esporre il dispositivo alla pioggia 
o alla neve e non immergerlo in acqua.
Non lasciare il dispositivo in un‘auto 
esposta alla luce diretta del sole.
Non esporre il dispositivo alla luce 
diretta del sole né lasciarlo vicino a 
fonti di calore.
Non utilizzare il dispositivo se ha subi-
to un forte impatto, se è caduto o se è 
danneggiato in qualsiasi modo.
Tenere il dispositivo fuori dalla portata 
dei bambini. L‘apertura o la modifica 
non autorizzata di parti del prodotto 
invaliderà la garanzia.
•	 Temperatura di conservazione del 

prodotto: da 0 a 35 °C
•	 Temperatura di funzionamento del 

prodotto: da 0 a 40 °C

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
In caso di problemi con il prodotto, 
è possibile contattare il nostro team 
di assistenza all‘indirizzo www.fixed.
zone/podpora

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE 
SEMPLIFICATA
FIXED.zone dichiara che il prodotto 
descritto nel presente manuale è 
conforme al Regolamento 2014/53/
UE. Il testo completo della presente 
dichiarazione UE è disponibile all‘in-
dirizzo: https://fixed.zone/pages/
compliance

SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

(Si applica nei paesi con 
sistemi di raccolta dif-
ferenziata dei materiali 
riciclabili).
I prodotti obsoleti non 
devono essere smaltiti 
insieme ai rifiuti do-
mestici! Se il prodotto 
non funziona più, 
smaltirlo in conformità 
con le normative vigenti 
nel proprio paese.

Questo prodotto è 
conforme a tutti i 
requisiti essenziali delle 
direttive dell‘Unione 
Europea ad esso appli-
cabili. FIXED.zone a.s. 
dichiara che questo 
dispositivo è conforme 
alla Direttiva 2014/53/
UE. Il testo completo 
della dichiarazione 
di conformità UE è 
disponibile al seguente 
indirizzo internet: 
https://fixed.zone/
pages/compliance
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Dėkojame, kad įsigijote FIXED 
MagCool belaidžio įkrovimo laikiklį su 
aktyviu aušinimu ir Qi2.2 sertifikatu.

PRODUKTO APRAŠYMAS

Qi2.2 įkrovimo paviršius su 
magnetiniu tvirtinimu ir iki 
25 W galia
LED lemputės aplink laikiklio 
perimetrą

USB-C įkrovimo prievadas

Ventiliatorius

Veržlė laikiklio pakreipimui 
reguliuoti

Veržlė montavimui ventiliacijos 
sistemoje

Ventiliacijos adapteris

LAIKIKLIO MONTAVIMAS:
1.	 Naudojimas ventiliacijoje: prit-

virtinkite laikiklį prie ventiliacijos 
sistemos ir priveržkite varžtą, kad 
laikiklis būtų stabilus.

2.	 Palaidinkite laikiklio veržlę ir 
nustatykite norimą laikiklio kampą. 
Priveržkite veržlę.

3.	 Prijunkite USB laidą prie įkrovimo 
jungties. Prijunkite USB laidą prie 
automobilio įkroviklio. Norint užti-
krinti visapusišką palaikymą, laidas 
turi būti prijungtas prie automobilio 
įkroviklio su QC arba PD palaikymu 
ir 45 W galia.

PRODUKTO SPECIFIKACIJOS:
Įėjimas: DC 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 
A, 15 V/3 A
Išėjimas: 5 W, 7,5 W, 10 W, 15 W, 25 W 
maks. (MPP) Qi2.2
Dažnis: 110 kHz–360 kHz
Ventiliatoriaus greitis: 3200 aps/min
Matmenys: 65x85x65 mm
Svoris: 220 g
Medžiaga: ABS + grūdintas stiklas
Efektyvumas: ≤80 %
Atstumas nuo įkrovimo paviršiaus: 
≤4 mm

PAKUOTĖS TURINYS
1x FIXED MagCool laikiklis
1x ventiliacijos adapteris su veržle
1x USB-C į USB-C maitinimo 
kabelis – 1 m
1x vartotojo vadovas

PASTABOS
Kai įkraunate telefoną laikiklyje, iš 
ventiliacijos angos neturi tekėti šiltas 
oras. Kai šildote automobilio saloną, 
uždarykite oro tiekimą į ventiliacijos 
angą, kai laikiklis yra savo vietoje.
Produktui taikoma garantija pagal 
šalyse, kuriose jis parduodamas, 
galiojančius teisės aktus. Jei kyla 
problemų dėl aptarnavimo, kreipkitės į 
pardavėją, iš kurio įsigijote įrenginį.
FIXED neatsako už žalą, padarytą 
netinkamai naudojant produktą.

PRODUKTO PRIEŽIŪRA IR TECHNINĖ 
PRIEŽIŪRA
Produkto korpusą valykite minkštu 
skudurėliu.

SAUGOS PRIEMONĖS
Neleiskite, kad prietaisas būtų 
veikiami lietaus ar sniego, ir nemerkite 
jo į vandenį.
Neleiskite prietaiso automobilyje 
tiesioginiuose saulės spinduliuose.
Neleiskite prietaiso tiesioginiuose 
saulės spinduliuose ir nelaikykite jo 
šilumos šaltinių artumoje.
Nenaudokite prietaiso, jei jis buvo 
stipriai smogtas, nukrito ar yra kaip 
nors pažeistas.
Laikykite prietaisą vaikams 
nepasiekiamoje vietoje. Neteisėtas 
produkto dalių atidarymas ar modifi-
kavimas panaikina garantiją.
•	 Produkto laikymo temperatūra: 

nuo 0 iki 35 °C
•	 Produkto veikimo temperatūra: 

nuo 0 iki 40 °C

PROBLEMŲ SPRENDIMAS
Jei turite kokių nors problemų su 
produktu, galite susisiekti su mūsų 
pagalbos komanda adresu www.fixed.
zone/podpora

SUPAPRASTINTA ES ATITIKTIES 
DEKLARACIJA
FIXED.zone pareiškia, kad šiame 
vadove aprašytas produktas atitinka 
Reglamentą 2014/53/ES. Visą šios 
ES deklaracijos tekstą galima rasti 
adresu: https://fixed.zone/pages/
compliance

PRODUKTO ŠALINIMAS

(Taikoma šalyse, 
kuriose yra atskiri 
perdirbamų medžiagų 
surinkimo sistemos).
Seno produkto 
negalima išmesti su 
buitinėmis atliekomis! 
Jei produktas nebevei-
kia, išmeskite jį pagal 
jūsų šalyje galiojančius 
teisės aktus.

Šis produktas atitinka 
visus jam taikomus 
Europos Sąjungos 
direktyvų esminius 
reikalavimus. FIXED.
zone a.s. pareiškia, kad 
šis prietaisas atitinka 
Direktyvą 2014/53/
ES. Visas ES atitikties 
deklaracijos tekstas 
yra prieinamas šiuo 
interneto adresu: 
https://fixed.zone/
pages/compliance
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Bedankt voor uw aankoop van 
de FIXED MagCool draadloze 
oplaadhouder met actieve koeling en 
Qi2.2-certificering.

PRODUCTBESCHRIJVING:

Qi2.2-oplaadoppervlak met 
magnetische bevestigingsste-
un en een vermogen tot 25 W

LED‘s rondom de houder

USB-C-oplaadpoort

Ventilator

Moer voor het vastzetten van 
de kantelhoek van de houder

Moer voor bevestiging in het 
ventilatiesysteem

Ventilatieadapter

DE HOUDER INSTALLEREN:
1.	 Gebruik in ventilatie: bevestig de 

houder aan het ventilatiesysteem 
en draai de schroef vast om de 
houder te stabiliseren.

2.	 Draai de moer op de houder los 
en stel de gewenste hoek van de 
houder in. Draai de moer vast.

3.	 Sluit de USB-kabel aan op de opla-
adconnector. Sluit de USB-kabel 
aan op de autolader. Voor volledige 
ondersteuning moet de kabel wor-
den aangesloten op een autolader 
met QC- of PD-ondersteuning en 
een vermogen van 45 W.

PRODUCTSPECIFICATIES:
Ingang: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 
15V/3A
Uitgang: 5W, 7,5W, 10W, 15W, 25W Max 
(MPP) Qi2.2
Frequentie: 110KHz-360KHz
Ventilatorsnelheid: 3200 RPM
Afmetingen: 65 x 85 x 65 mm
Gewicht: 220 g
Materiaal: ABS + gehard glas
Rendement: ≤80%
Afstand tot het oplaadoppervlak: 
≤4 mm

INHOUD VAN DE VERPAKKING:
1x FIXED MagCool-houder
1x ventilatieadapter met moer
1x USB-C naar USB-C-voedingska-
bel – 1 m
1x gebruikershandleiding

OPMERKINGEN:
Wanneer u uw telefoon in de houder 
oplaadt, mag er geen warme lucht uit 
de ventilatieopening stromen. Wa-
nneer u het interieur van het voertuig 
verwarmt, sluit dan de luchttoevoer 
naar de ventilatieopening af met de 
houder op zijn plaats.
Het product valt onder een garantie in 
overeenstemming met de wettelijke 
voorschriften die van toepassing zijn 
in de landen waar het wordt verkocht. 
Neem bij serviceproblemen contact 
op met de winkel waar u het apparaat 
hebt gekocht.
FIXED is niet aansprakelijk voor scha-
de veroorzaakt door onjuist gebruik 
van het product.

PRODUCTVERZORGING EN 
ONDERHOUD
Gebruik een zachte doek om de 
behuizing van het product schoon 
te maken.

VEILIGHEIDSMAATREGELEN
Stel het apparaat niet bloot aan regen 
of sneeuw en dompel het niet onder 
in water.
Laat het apparaat niet in een auto 
achter in direct zonlicht.
Stel het apparaat niet bloot aan direct 
zonlicht en laat het niet in de buurt van 
warmtebronnen liggen.
Gebruik het apparaat niet als het 
een sterke schok heeft ondergaan, 
is gevallen of op enigerlei wijze is 
beschadigd.
Houd het apparaat buiten het bereik 
van kinderen. Ongeautoriseerd 
openen of wijzigen van onderdelen 
van het product maakt de garantie 
ongeldig.
•	 Opslagtemperatuur van het produ-

ct: 0 tot 35 °C
•	 Bedrijfstemperatuur van het 

product: 0 tot 40 °C

PROBLEEMOPLOSSING:
Als u problemen heeft met het produ-
ct, kunt u contact opnemen met ons 
ondersteuningsteam via www.fixed.
zone/podpora

VEREENVOUDIGDE EU-VERKLARING 
VAN OVEREENSTEMMING
FIXED.zone verklaart dat het 
product dat in deze handleiding wordt 
beschreven, voldoet aan Verordening 
2014/53/EU. De volledige tekst van 
deze EU-verklaring is beschikbaar op: 
https://fixed.zone/pages/compliance

AFVOER VAN HET PRODUCT

(Van toepassing in 
landen met gescheiden 
inzamelsystemen 
voor recyclebare 
materialen).
Oude producten 
mogen niet bij het 
huishoudelijk afval 
worden weggegooid! 
Als het product niet 
meer werkt, moet u 
het afvoeren in ove-
reenstemming met de 
geldende voorschriften 
in uw land.

Dit product voldoet 
aan alle essentiële 
eisen van de Europese 
richtlijnen die erop 
van toepassing zijn. 
FIXED.zone a.s. 
verklaart hierbij dat 
dit apparaat voldoet 
aan Richtlijn 2014/53/
EU. De volledige tekst 
van de EU-verklaring 
van overeenstemming 
is beschikbaar op dit 
internetadres: https://
fixed.zone/pages/
compliance
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Takk for at du kjøpte FIXED MagCool 
trådløs ladeholder med aktiv kjøling og 
Qi2.2-sertifisering.

PRODUKTBESKRIVELSE

Qi2.2-ladeflate med magnetisk 
festestøtte og opptil 25 
W effekt
LED-lys rundt holderens 
omkrets

USB-C-ladeport

Vifte

Mutter for å stramme holde-
rens helling

Mutter for montering i venti-
lasjonssystemet

Ventilasjonsadapter

MONTERING AV HOLDEREN:
1.	 Bruk i ventilasjon: fest holderen 

til ventilasjonssystemet og stram 
skruen for å stabilisere holderen.

2.	 Løsne mutteren på holderen og 
still inn ønsket vinkel på holderen. 
Stram mutteren.

3.	 Koble USB-kabelen til ladekontak-
ten. Koble USB-kabelen til billa-
deren. For full støtte må kabelen 
kobles til en billader med QC- eller 
PD-støtte og 45 W utgangseffekt.

PRODUKTSPESIFIKASJONER:
Inngang: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 
15V/3A
Utgang: 5 W, 7,5 W, 10 W, 15 W, 25 W 
maks. (MPP) Qi2.2
Frekvens: 110 KHz–360 KHz
Viftehastighet: 3200 o/min
Dimensjoner: 65 x 85 x 65 mm
Vekt: 220 g
Materiale: ABS + herdet glass
Effektivitet: ≤80 %
Avstand fra ladeflate: ≤4 mm

INNHOLD I PAKKEN:
1x FIXED MagCool-holder
1x ventilasjonsadapter med mutter
1x USB-C til USB-C strømkabel – 1 m
1x brukerhåndbok

MERK
Når du lader telefonen i holderen, må 
det ikke strømme varm luft fra ven-
tilasjonsutløpet. Når du varmer opp 
kupeen, må du lukke lufttilførselen 
til ventilasjonsutløpet med holderen 
på plass.
Produktet er dekket av en garanti 
i samsvar med gjeldende lovbes-
temmelser i landene hvor det selges. 
Ved serviceproblemer, vennligst 
kontakt forhandleren du kjøpte 
enheten fra.
FIXED er ikke ansvarlig for skader 
forårsaket av feil bruk av produktet.

PRODUKTPLEIE OG VEDLIKEHOLD
Bruk en myk klut til å rengjøre produk-
tets overflate.

SIKKERHETSFORANSTALTNINGER
Ikke utsett enheten for regn eller snø, 
og ikke senk den ned i vann.
Ikke la enheten ligge i en bil i direkte 
sollys.
Ikke utsett enheten for direkte 
sollys eller la den ligge i nærheten av 
varmekilder.
Ikke bruk enheten hvis den har blitt 
utsatt for sterk støt, hvis den har 
falt ned eller hvis den er skadet på 
noen måte.
Hold enheten utenfor barns 
rekkevidde. Uautorisert åpning eller 
modifisering av deler av produktet vil 
ugyldiggjøre garantien.
•	 Produktets lagringstemperatur: 

0 til 35 °C
•	 Produktets driftstemperatur: 

0 til 40 °C

FEILSØKING
Hvis du har problemer med produktet, 
kan du kontakte vårt supportteam på 
www.fixed.zone/podpora

FORENKLET EU-SAMSVAR-
SERKLÆRING
FIXED.zone erklærer at produktet 
beskrevet i denne bruksanvisningen 
er i samsvar med forordning 2014/53/
EU. Den fullstendige teksten til denne 
EU-erklæringen er tilgjengelig på: 
https://fixed.zone/pages/compliance

AVHENDING AV PRODUKT

(Gjelder i land med se-
parate innsamlingssys-
temer for resirkulerbare 
materialer).
Gamle produkter må 
ikke kastes sammen 
med husholdningsav-
fall! Hvis produktet ikke 
lenger fungerer, må 
det kastes i henhold til 
gjeldende forskrifter i 
ditt land.

Dette produktet 
oppfyller alle vesentlige 
krav i EU-direktiver 
som gjelder for det. FI-
XED.zone a.s. erklærer 
herved at denne 
enheten er i samsvar 
med direktiv 2014/53/
EU. Den fullstendige 
teksten til EU-sam-
svarserklæringen er 
tilgjengelig på denne 
internettadressen: 
https://fixed.zone/
pages/compliance
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Paldies, ka iegādājāties FIXED 
MagCool bezvadu uzlādes turētāju ar 
aktīvo dzesēšanu un Qi2.2 sertifikātu.

PRODUKTA APRAKSTS

Qi2.2 uzlādes virsma ar 
magnētisku stiprinājumu un 
jaudu līdz 25 W

LED ap turētāja perimetru

USB-C uzlādes ports

Ventilators

Rieksts turētāja slīpuma 
nostiprināšanai

Rieksts stiprināšanai ventilāci-
jas sistēmā

Ventilācijas adapteris

TURĒTĀJA UZSTĀDĪŠANA:
1.	 Lietošana ventilācijā: piestipriniet 

turētāju pie ventilācijas sistēmas 
un pievelciet skrūvi, lai stabilizētu 
turētāju.

2.	 Atveriet turētāja uzgali un iestatiet 
vēlamo turētāja leņķi. Pievelciet 
uzgali.

3.	 Ievietojiet USB kabeli uzlādes 
savienotājā. Ievietojiet USB kabeli 
automašīnas lādētājā. Lai nod-
rošinātu pilnīgu atbalstu, kabelis 
jāievieto automašīnas lādētājā ar 
QC vai PD atbalstu un 45 W jaudu.

PRODUKTA SPECIFIKĀCIJAS:
Ieeja: DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 
15V/3A
Izeja: 5 W, 7,5 W, 10 W, 15 W, 25 W 
maks. (MPP) Qi2.2
Frekvence: 110 KHz–360 KHz
Ventilatora ātrums: 3200 apgr./min.
Izmēri: 65x85x65mm
Svars: 220g
Materiāls: ABS+rūdīts stikls
Efektivitāte: ≤80%
Attālums no uzlādes virsmas: ≤4mm

KOMPLEKTĀCIJĀ
1x FIXED MagCool turētājs
1x ventilācijas adapteris ar uzgriezni
1x USB-C uz USB-C strāvas kabelis 
– 1 m
1x lietotāja rokasgrāmata

PIEZĪMES
Kad uzlādējat tālruni turētājā, no 
ventilācijas atveres nedrīkst plūst silts 
gaiss. Kad sildāt automašīnas salonu, 
aizveriet gaisa padevi ventilācijas 
atverei, turētāju atstājot savā vietā.
Produktam ir garantija saskaņā ar tie-
sību aktiem, kas ir spēkā valstīs, kurās 
tas tiek pārdots. Ja rodas problēmas 
ar apkalpošanu, lūdzu, sazinieties ar 
izplatītāju, no kura iegādājāties ierīci.
FIXED nav atbildīgs par bojājumiem, 
kas radušies nepareizas produkta 
lietošanas dēļ.

PRODUKTA KOPŠANA UN 
UZTURĒŠANA
Produkta korpusu tīriet ar mīkstu 
drānu.

DROŠĪBAS PASĀKUMI
Neizvietojiet ierīci lietū vai sniegā un 
nemērcējiet to ūdenī.
Neatstājiet ierīci automašīnā tiešā 
saules gaismā.
Neizvietojiet ierīci tiešā saules 
gaismā un neatstājiet to siltuma 
avotu tuvumā.
Nelietojiet ierīci, ja tā ir cietusi 
spēcīgu triecienu, ir nokritusi vai ir kā 
citādi bojāta.
Ierīci turiet bērniem nepieejamā vietā. 
Neatļauta produkta daļu atvēršana vai 
modificēšana anulēs garantiju.
•	 Produkta uzglabāšanas tempe-

ratūra: 0 līdz 35 °C
•	 Produkta darbības temperatūra: 

0 līdz 40 °C

PROBLĒMU NOVĒRŠANA
Ja rodas problēmas ar produktu, varat 
sazināties ar mūsu atbalsta komandu, 
rakstot uz www.fixed.zone/podpora

VIENKĀRŠOTA ES ATBILSTĪBAS 
DEKLARĀCIJA
FIXED.zone paziņo, ka šajā rokasgrā-
matā aprakstītais produkts atbilst 
Regulai 2014/53/ES. Pilns šīs ES de-
klarācijas teksts ir pieejams: https://
fixed.zone/pages/compliance

PRODUKTA IZNĪCINĀŠANA

(Attiecas uz valstīm, 
kurās ir atsevišķas 
pārstrādājamo 
materiālu savākšanas 
sistēmas).
Vecos produktus ne-
drīkst iznīcināt kopā ar 
sadzīves atkritumiem! 
Ja produkts vairs 
nedarbojas, iznīciniet 
to saskaņā ar jūsu 
valstī spēkā esošajiem 
noteikumiem.

Šis produkts 
atbilst visām Eiropas 
Savienības direktīvās 
noteiktajām būtiskajām 
prasībām, kas uz to 
attiecas. FIXED.zone 
a.s. ar šo paziņo, ka šī 
ierīce atbilst Direktīvai 
2014/53/ES. ES 
atbilstības deklarācijas 
pilns teksts ir pieejams 
šajā interneta adresē: 
https://fixed.zone/
pages/compliance
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MANUALE D‘USO NAUDOTOJO VADOVAS LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA GEBRUIKERSHANDLEIDING BRUKERHÅNDBOKFELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

Köszönjük, hogy megvásárolta a FIXED 
MagCool vezeték nélküli töltőtartót 
aktív hűtéssel és Qi2.2 tanúsítvánnyal.

TERMÉKLEÍRÁS

Qi2.2 töltőfelület mágneses 
rögzítéssel és akár 25 W 
teljesítménnyel

LED-ek a tartó peremén

USB-C töltőport

Ventilátor

Anyacsavar a tartó dőlésszö-
gének beállításához

Anyacsavar a szellőzőrend-
szerbe való felszereléshez

Szellőzőadapter

A TARTÓ FELSZERELÉSE:
1.	 Szellőzőrendszerben való haszná-

lat: rögzítse a tartót a szellőzőrend-
szerhez, és húzza meg a csavart a 
tartó stabilizálásához.

2.	 Lazítsa meg a tartó anyáját, és 
állítsa be a tartó kívánt szögét. 
Húzza meg az anyát.

3.	 Dugja be az USB-kábelt a 
töltőcsatlakozóba. Dugja be az 
USB-kábelt az autós töltőbe. A 
teljes támogatáshoz a kábelt 
QC vagy PD támogatással és 45 
W kimeneti teljesítményű autós 
töltőbe kell dugni.

TERMÉK SPECIFIKÁCIÓK:
Bemenet: DC 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 
A, 15 V/3 A
Kimenet: 5 W, 7,5 W, 10 W, 15 W, 25 W 
max. (MPP) Qi2.2
Frekvencia: 110 kHz–360 kHz
Ventilátor sebessége: 3200 fordulat/
perc
Méretek: 65x85x65 mm
Súly: 220 g
Anyag: ABS+edzett üveg
Hatékonyság: ≤80%
Távolság a töltőfelülettől: ≤4 mm

A CSOMAG TARTALMA:
1x FIXED MagCool tartó
1x szellőző adapter anyával
1x USB-C – USB-C tápkábel – 1 m
1x felhasználói kézikönyv

MEGJEGYZÉSEK
A telefon tartóban történő töltése 
közben meleg levegő nem áramolhat a 
szellőzőnyílásból. A jármű belsejének 
fűtése közben zárja el a szellőzőnyílás 
levegőellátását, miközben a tartó a 
helyén van.
A termékre az értékesítés 
helye szerinti országokban érvényes 
jogszabályoknak megfelelő garancia 
vonatkozik. Szervizelési problémák 
esetén vegye fel a kapcsolatot azzal 
a kereskedővel, akitől a készüléket 
vásárolta.
A FIXED nem vállal felelősséget a 
termék nem megfelelő használatából 
eredő károkért.

A TERMÉK ÁPOLÁSA ÉS KARBAN-
TARTÁSA
A termék testét puha ruhával 
tisztítsa meg.

BIZTONSÁGI ÓVINTÉZKEDÉSEK
Ne tegye ki a készüléket esőnek vagy 
hónek, és ne merítse vízbe.
Ne hagyja a készüléket közvetlen 
napfénynek kitett autóban.
Ne tegye ki a készüléket közvetlen 
napfénynek, és ne hagyja hőforrások 
közelében.
Ne használja a készüléket, ha erős 
ütés érte, ha leejtette, vagy ha bármi-
lyen módon megsérült.
A készüléket tartsa gyermekektől 
elzárva. A termék alkatrészeinek jogo-
sulatlan kinyitása vagy módosítása a 
garancia elvesztését vonja maga után.
•	 A termék tárolási hőmérséklete: 

0–35 °C
•	 A termék működési hőmérséklete: 

0–40 °C

HIBAELHÁRÍTÁS
Ha bármilyen problémája van a 
termékkel, vegye fel a kapcsolatot 
ügyfélszolgálatunkkal a www.fixed.
zone/podpora címen.

EGYSZERŰSÍTETT EU MEGFELELŐSÉ-
GI NYILATKOZAT
A FIXED.zone kijelenti, hogy a jelen 
kézikönyvben leírt termék megfelel 
a 2014/53/EU rendeletnek. Az EU 
nyilatkozat teljes szövege elérhető a 
következő címen: https://fixed.zone/
pages/compliance

TERMÉK ÁRTALMATLANÍTÁSA

(Azokra az országokra 
vonatkozik, ahol külön 
gyűjtőrendszer működik 
az újrahasznosítható 
anyagok számára).
A régi termékeket nem 
szabad a háztartási 
hulladékkal együtt 
ártalmatlanítani! Ha a 
termék már nem műkö-
dik, ártalmatlanítsa 
azt az Ön országában 
hatályos előírásoknak 
megfelelően.

Ez a termék megfelel 
az Európai Unió irányel-
veinek minden alapvető 
követelményének. A 
FIXED.zone a.s. kijelen-
ti, hogy ez az eszköz 
megfelel a 2014/53/EU 
irányelvnek. Az EU me-
gfelelőségi nyilatkozat 
teljes szövege az alábbi 
internetcímen érhető 
el: https://fixed.zone/
pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Cseh Köztársaság

Zahvaljujemo se na kupnji držača 
s bežičnim punjenjem i aktivnim 
hlađenjem i certifikatom Qi2.2 FIXED 
MagCool.

OPIS PROIZVODA:

Površina za punjenje Qi2.2 s 
podrškom za magnetski prikl-
jučak i snagom do 25 W.

Led diode oko držača

USB-C ulaz za punjenje

Ventilator

Matica za zatezanje nagibnog 
držača

Matica za pričvršćivanje na 
ventiliranje

Adapter za ventilaciju

INSTALIRANJE DRŽAČA:
1.	 Uporaba u ventilaciji: pričvrstite 

nosač u otvor za ventilaciju i 
zategnite vijak kako bi nosač 
postao stabilan.

2.	 Otpustite maticu na držaču i posta-
vite željeni kut zakretanja držača. 
Zategnite maticu.

3.	 Priključite USB kabel u konektor 
za punjenje. USB kabelom prikl-
jučite punjač za vozilo. Za potpunu 
podršku, kabel mora biti uključen 
u auto-punjač s podrškom za QC ili 
PD i izlaznom snagom od 45 W.

SPECIFIKACIJA PROIZVODA:  
Ulaz : DC 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 
15V/3A
Izlaz: 5W, 7.5W, 10W, 15W, 25W Max 
(MPP) Qi2.2
Frekvencija: 110KHz -360KHz
Brzina ventilatora: 3200 RPM
Dimenzije: 65x85x65mm
Težina: 220g
Materijal: ABS+kaljeno staklo
Efektivnost: :≤80% 
Udaljenost od površine za punjenje: 
≤ 4mm

U PAKETU SE NALAZI:
1x držač FIXED MagCool
1x adapter za ventilaciju s maticom
1x USB-C na USB-C kabel za napa-
janje – 1 m
1x priručnik za korisnika

NAPOMENE:
Prilikom punjenja telefona u držaču 
topli zrak ne smije strujati iz otvora za 
ventilaciju. Prilikom grijanja unutraš-
njosti vozila, zatvorite dovod zraka 
u ventilacijski otvor s postavljenim 
držačem.
Proizvod je pokriven jamstvom prema 
zakonskim propisima koji su na snazi 
u zemljama u kojima se prodaje. U 
slučaju poteškoća sa servisiranjem, 
obratite se trgovcu kod kojeg ste 
kupili ovaj uređaj. 
FIXED ne preuzima odgovornost za 
štete nastale nepravilnom uporabom 
proizvoda. 
 

NJEGA I ODRŽAVANJE PROIZVODA
Koristite mekanu krpu za čišćenje 
kućišta proizvoda.

SIGURNOSNE MJERE
Ne izlažite uređaj kiši ili snijegu niti ga 
uranjajte u vodu.
Ne ostavljajte uređaj na izravnoj 
sunčevoj svjetlosti u automobilu. 
Ne izlažite uređaj izravnoj sunčevoj 
svjetlosti niti ga ostavljajte u blizini 
izvora topline.
Nemojte koristiti uređaj, ako je pretr-
pio jak udarac, ako je pao ili je oštećen 
na bilo koji drugi način. 
Čuvajte ovaj uređaj van dohvata djece. 
Neovlašteno otvaranje ili izmjena 
dijelova proizvoda rezultira gubitak 
jamstva.
•	 Temperatura skladištenja proizvo-

da: od 0 do 35 °C.
•	 Maks. radna temperatura: od 0 

do 40 °C.

RJEŠAVANJE PROBLEMA:
U slučaju poteškoća s proizvodom 
možete kontaktirati našu podršku na 
našim web-stranicama: www.fixed.
zone/podpora 

SKRAĆENA IZJAVA O SUKLADNOSTI 
EU
FIXED.zone izjavljuje da je proizvod 
opisan u ovom priručniku u skladu s 
Direktivom 2014/53/EU. Cijeli tekst 
ove izjave EU dostupan je na internet 
stranici: https://fixed.zone/pages/
compliance  

ZBRINJAVANJE PROIZVODA

(Važi u zemljama s 
posebnim sustavima za 
prikupljanje materijala 
za recikliranje).  
Stari proizvodi se 
ne smiju odlagati i 
zbrinjavati zajedno s 
kućnim otpadom! Ako 
proizvod više ne radi, 
odložite ga sukladno 
važećim propisima u 
Vašoj zemlji.

Ovaj proizvod ispunjava 
sve osnovne zahtjeve 
prema smjernicama 
Europske unije koje 
se na njega odnose. 
Kompanija „FIXED zone, 
a.s.“ ovime izjavljuje da 
je ovaj uređaj sukladan 
direktivi 2014/53/EU. 
Cijeli tekst EU Izjave o 
sukladnosti dostupan 
je na sljedećoj internet 
stranici: https://
fixed.zone/pages/
compliance   

FIXED.zone a.s. (d.d.)
Budějovická 19
Homole 37001
Češka Republika

KORISNIČKI PRIRUČNIK


